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IAAS HRVATSKA 

 

Uvodna riječ 

Subregional Meeting sastanak je regija koji se održava jednom godišnje u trajanju od tjedan dana na 

volju i želju zemalja članica. Ove godine zbog manjka zainteresiranosti sjevernih regija, održan je 

jedan SRM južnih regija u Napulju, Italiji. Sastanku su prisutstvovale Grčka, Srbija, Hrvatska, Italija, 

Španjolska, Belgija, Njemačka, Mađarska i Švicarska. 

 

DAN PRVI – 21.9.2022. 

Prvi dan događaja bio je predviđen za okupljanje svih članova i zvan kao “travel day” stoga nisu bile 

predviđene posjete već samo druženje i upoznavanje sa svim članovima. Večer smo odsjeli u hotelu 

u malom gradu Portici. 

 

DAN DRUGI – 22.9.2022. 

Dan je započeo ranim buđenjem i odlaskom u posjetu Poljoprivrednog fakulteta grada Portici koji je 

nekada bio Palača u kojoj je živio Charles II., kralj. Palača se sastoji od 60 hektara zemlje te ima svoj 

vlastiti botanički vrt koji je nekada služio kao lovište kralju. Danas se tamo nalazi fakultet koji je 

otvoren za sve studente svijeta i drugi je najbolji fakultet u cijeloj državi. Osim što prima sve 

studente, otvoren je i za prijave na doktorske i poslijediplomske programe sa stipendijom.  

Prošetali smo fakultetom palačom te ubrzo imali kratko predavanje o povijesti fakulteta i njegovim 

odsjecima. Osim fakulteta, u prostorijama palače se nalazi i Institut za zaštitu okoliša te Botanički i 

Poljoprivredni institut. Kasnije nam se pridružio Salvatore, bivši predsjednik Europskog odbora, i 

proveo nas po botaničkom vrtu u kojemu je nekada obitavao slon dan na poklon kraljevom sinu, a 

danas su laboratoriji i predavaonice.  



 



 

 

Dan smo nastavili posjetom u rasadnik “baby” lubenica koje su specifične po svojoj slatkoći i manjku 

koštica. Osim lubenica, proizvode svoju mozzarellu, baby špinat, matovilac, salatu, sok od breskvi, 

kestene i tikvice. Kušali smo njihove proizvode te uz kratko predavanje o navodnjavanju i načinu 

vođenja 80 hektarskog rasadnika uhvatili koji zalogaj pizze, mozzarele i sira. 

 



 

 

Večer je završila druženjem u gradu i IAAS Italija su nas počastili predivnom i ukusnom 

Napolitanskom pizzom čija je karakteristika tanka kora. Uz druženje do kasnih sati, priču i smijeh 

kartali smo i igrali igre prije odlaska u krevet veseli što novi dan nosi. 

DAN TREĆI - 23.9.2022. 

Kasno jutro i toplo sunce poveli su nas putem Vezuva i njegovih vinograda. Posjetili smo Casa Setaro 

te se prvo našli na njihovom vinogradu tik ispod Vezuva te je zemlja na kojoj smo se nalazili bila 

nevjerojatno crna. Poznato je kako je zemlja oko vulkana jedna od najplodnijih i najbogatijih 

organskom stvari i mineralima što se može vidjeti u opsegu proizvodnje ove Kuće.  

Pripomogli smo u berbi grožđa kojega smo kasnije imali i priliku pripremiti za maceraciju odnosno 

sazrijevanje u amforama. Nakon napornog rada pružila se prilika i za kušanjem ne samo 

tradicionalnih napuljskih jela već i vina kojega smo netom prije pomogli pripremiti za sazrijevanje. Uz 

toplo sunce i odličan ugođaj saznali smo puno o kulturi hrane i pića prostora južne Italije. 



 

 

Nakon predivne posjete uputili smo se prema planinarskom domu, mjestu koje će nas ugostiti 

slijedeća 3 dana, planina imena Monte Faito na visini od 1200 metara s najljepšim pogledom na cijeli 

grad. Nakon degustacije, održano nam je kratko predavanje o kozjem mlijeku i kozjem siru kojega 

smo ujedno imali prilike isprobati te smo se uputili u jednosatnu vožnju na vrh planine. 



Po dolasku krenule su pripremi za ništa drugo nego TradeFair! S toliko zemalja bili smo sigurni kako 

ćemo kušati odličnu hranu i imati prilike naučiti nešto novo i predivno. Uz druženje i vrućinu u kuhinji 

počeli smo slagati stolove i pripremati se za prezentaciju! 

 

 

Plesali smo do dugo u noć i zabavili se na nezamislive načine. Sigurni smo kako smo stekli prijatelje 

za cijeli život! 



 

 

DAN ČETVRTI -24.9.2022. 

Nakon buđenja, doručka i toplog napitka krenuli smo na dvosatno planinarenje na sam vrh planine. 

Kao zaštićeno područje morali smo paziti kamo idemo kako bismo očuvali prirodu i ostavili ju 

netaknutom. Usput su nam se pridružili studenti s Šumarskog fakulteta te kolege iz Šumarskog 

društva koji su nas vodili kroz stazu do vrha. Pogled je bio predivan i nešto što se doživi jednom u 

životu! U šumi smo jeli ručak, a nakon slikanja na samom vrhu uputili se natrag prema planinarskom 

domu gdje smo se cijelu večer družili, pričali, pjevali i plesali kolo, igrali nogomet i uživali u veselom 

društvu. 

 

 

DAN PETI – 25.9.2022. 



Jutro je bilo hladno, probudila nas je kiša i grmljavinsko nevrijeme te su svi spavali do kasnih sati. 

Nažalost, izlet na plažu je otkazan pa smo vrijeme tratili igrajući Uno karte i kuhajući ručak. U 

popodnevnim satima imali smo trening na temu “NON-Verbal Communication” kojega je održala 

IAAS-ova trenerica Lynn iz Belgije. Nakon uspješnog treninga vratili smo se druženju i plesanju! 

 

 

DAN ŠESTI - 26.9.2022. 

Rano buđenje i vrijeme za polazak! Znan kao “departure day” bilo je vrijeme da se rastanemo. Na 

putu do grada Napulja pratila nas je kiša no onda je opet zasjalo sunce! Pojeli smo ručak zajedno u 

centru grada i prošetali gradom u potrazi za najboljim sladoledom. Malo je reći da smo se par puta 

izgubili! Uz još malo dobrog društva došlo je vrijeme i da mi uhvatimo avion i vratimo se u naš 

Zagreb. Tu naše putovanje staje, ali s njime ne staju i dojmovi događaja! 



 

 

Zahvala 

Veliko hvala IAAS Italiji što su nas ugostili te u tako kratkom vremenu i s malo resursa osigurali i 

organizirali jedan od najzabavnijih događaja ikada! Hvala organizacijskom odboru i svima koju su bili 

tamo, hvala Salvatore što nam se pridružio te hvala Simone, Riccardo, Michele i Marte te Martina na 

svemu! 



 

 


